

洛阳一大学生称被老师强送精神病院

住院134天 出院后起诉学校和医院

本报讯 据《新京报》报道，2018年10月10日，洛阳师范学院学生刘刚(化名)诉学院和洛阳市精神卫生中心侵权一案，在洛阳市洛龙区人民法院重审。案件审理尚未结束，法官宣布择天再审。

2015年7月20日，刘刚在校期间，老师称其有精神病，联系洛阳市精神卫生中心医务人员强制送医134天。

住院期间，刘刚与护士发生冲突受伤。2015年11月，刘刚出院后，起诉学校和卫生中心。一审法院判决学校无责，精神卫生中心赔偿刘刚医药费及精神抚慰金。刘刚和洛阳市精神卫生中心均不服提起上诉。

“可能是学院嫌我事情太多”

10月15日上午，刘刚告诉记者，今年他已31岁，2014年他以社会身份考上洛阳师范学院，2015年7月，他申请暑假留校，但外国语学院团总支书记陈贵安不许他留校。之后，他从宿舍出来就被精神卫生中心的工作人员捆绑住胳膊，强制送到精神病院。

“可能是学院嫌我事情太多。”刘刚告诉记者，他对宿舍条件不满，多次调换寝室，他并不清

楚为什么陈贵安不许他暑假留校，并称他是精神病，“他说我不治疗，医院不出证明我就不能上学。还跟我妈说我失踪了，我妈才来学校找我的，平时我很独立，一般不会麻烦家里。”

洛阳市洛龙区人民法院审理查明，2015年7月20日下午，洛阳师范学院通知刘刚母亲到校，称刘刚在学校行为表现异常，属于精神障碍患者，在刘刚不自愿的情况下，洛阳市精神卫生中心医务人员强制其就医。

刘刚表示，他到精神卫生中心后不肯吃药，被绑起来灌药，还被护士无端殴打。从精神病院出来后，他一边工作一边诉讼，起诉了学校和洛阳市精神卫生中心。

起诉之前，他找学校反映此事，才知道自己被送到精神卫生中心之前学校并不知道此事，陈贵安没有向学校汇报。学校党委工作人员向刘刚表示已把陈贵安调离外国语学院，但不同意让陈贵安道歉并赔偿相关损失的要求。

自证没精神病 学院颁发毕业证

刘刚于2016年10月13日到医院进行门诊检查，脑地形图报告结论为：不是精神病。2017

年7月1日，洛阳师范学院给刘刚颁发了毕业证。

2017年9月26日，刘刚诉学院和洛阳市精神卫生中心侵权一案开庭，洛龙区人民法院认为，洛阳师范学院在对学生的管理过程中，对存在问题的学生及时与其家长联系并反映相关情况，是学校对学生管理职责的体现，学校并未参与刘刚的送医、就医及治疗，不存在侵权行为。

2017年11月23日，洛阳市洛龙区人民法院一审判决，洛阳市精神卫生中心于判决生效10日内向刘刚公开赔礼道歉，赔偿刘刚医疗费两万余元、精神损害抚慰金5万元。

诉讼双方均不服一审判决

洛阳市精神卫生中心及刘刚均不服一审判决，刘刚也应承担相应责任，精神卫生中心认为当时刘刚母亲同意送医，双方均上诉至洛阳市中级人民法院。

2018年5月14日，洛阳市中院裁定认为，一审判决基本事实不清，本案中洛阳市精神卫生中心及医务人员在诊疗活动中是否存在过错属于专业问题，应当参考司法鉴定予以认定，一审依据

不足。裁定撤销一审判决，发回洛阳市洛龙区人民法院重审。

刘刚的代理律师——河南轨道律师事务所律师常伯阳介绍，这相当于案件又回到一审重审阶段。2018年10月10日上午，在洛阳市洛龙区人民法院开庭，审判举证环节持续到中午还未结束，法官宣判休庭，择天再审。

常伯阳律师认为，洛阳市精神卫生中心强制收治原告限制原告人身自由存在过错，洛阳师范学院协助强制收治构成共同侵权。“我认为不需要技术型鉴定是不是精神病。根据《精神卫生法》30条规定，是否对人进行强制治疗，要看他之前有没有伤害别人，有没有自残行为，这些普通人都可以判断，医院明显违背了《精神卫生法》。”

记者联系陈贵安，对方拒接电话，回短信表示“在开会，请联系宣传部门”，记者多次联系洛阳师范学院宣传部门，对方均拒接电话。

洛阳市精神卫生中心医务科工作人员表示，目前不方便回应，不想过多刺激患者，“他说他的，我们说我们的，还是等诉讼结果吧”。(赵朋乐)

因拆迁冲突 业主开车撞向拆迁队

本报讯 10月15日早上7点左右，因拆迁冲突，江苏扬州杭集镇中心广场附近，一业主开车撞向拆迁队。

当天下午，扬州市市委宣传部发布通报，10月15日，受杭集镇防汛防旱指挥部委托，扬州市广陵区成功房屋拆除有限公司对裔庙村车五组侵占小运河河道的违章建筑物进行拆除。7点30分左右，一辆黑色小轿车在非机动车道突然启动，冲撞拆除人员和群众，造成1死9伤。通报称，目前，肇事嫌疑人韦某已被控制，公安机关正在进行调查。

自建邮币卡交易平台 9人团伙 诈骗近7000万元

据新华社武汉10月15日电 一枚批量发行、售价仅5毛的普通邮票，在交易平台上炒至580元，价格到达高位后又反常快速跌价，投资者赔得血本无归，涉案金额近7000万元……武汉警方15日通报，这个通过自建交易平台操纵邮币价格的诈骗团伙已被摧毁，9名主要嫌疑人已被移送起诉。

据警方通报，2017年春节，警方接到5名外地群众报警，称在湖北环亚艺术品投资有限公司购买几万元到几十万元不等的邮票作为投资。仅4个月，邮票价格涨跌如同“过山车”，投资几乎血本无归。他们怀疑这是骗局，遂向公安机关报警。

警方调查发现，这种邮币卡投资模式是通过所谓交易平台，炒作发行量较大的邮票、钱币、卡片等物品。涉事公司注册的业务范围为收藏品投资交易，但并未在金融管理机构备案，属非法经营；公司所有资金通过第三方支付平台周转，有偷、漏税嫌疑。

警方成立专案组深入调查，摸清了团伙作案手法。2016年底，刘某、夏某等人筹资400万元注册公司，花费300万元建立炒邮票的交易平台，同时在第三方支付平台上购买账号，并租赁了服务器。“软件”准备妥当后，他们又花60万元购买了100多万枚、共计700公斤的邮票，存放在银行保管箱内用于应付投资者质疑。随后，团伙广泛发布广告，以“股市低迷，投资邮币卡可获得丰厚回报”为幌子派“业务员”潜入股票交流群“拉人”，吸引了不少投资者。

在交易平台，团伙主要成员一个人开设多个账户自买自卖，通过低吸高抛操纵价格、周期性赚取投资人差价，近4个月就非法获利近7000万元。所有获利被公司股东和业务员等人瓜分。

武汉市公安局经济技术开发区分局刑侦大队相关负责人戎翔说，在侦破过程中，警方累计冻结涉案资金1200余万元，查封多处房产、高档轿车，案卷堆起来高达15米。今年7月，潜逃尼泊尔的3名嫌疑人被劝返回国投案。目前，9名主要嫌疑人已全部落网并被依法移送起诉。

网红花海成花饼

杭州滨江江边公园里，种着一大片粉黛乱子草，因为这种草最近频繁出现在抖音里，人气很旺，这里遂成了“网红打卡地”，很多人都赶来拍照，原本站立挺直的“粉黛”，如今一大片一大片地被压倒，成了花饼。绿化管理郑仙花管理这片花田已经5年了，她坐在不远处的小屋里，欲哭无泪。

郑仙花说，这片粉黛草大概占地10亩，是2016年种植的，是从澳大利亚进口的种子。看到自己的“孩子”被糟蹋，她觉得非常心疼：“你们拍出来的照片很美，可你们的行为却很难看。”

10月14日起，绿化管理部门不得不全部割掉这片粉黛乱子草。“花期大概两个半月，本来要两个月后才割，现在才开14天，就被拍照的人踩坏了，必须提前割。如果再被踩坏一次，明年就开不了了。”郑仙花说。

(据《都市快报》)



网红发文道歉，否认“殴打”孕妇

被拘留12天 孕妇不接受道歉

本报讯 “网红被指殴打孕妇”事件过去月余，10月14日晚9时许，涉事网红(Saya一)陈某伊通过微博回应，称对吵架很后悔，向孕妇道歉。此外，网上曝光的一则警方行政处罚决定书显示，按照治安管理处罚法，陈某伊被处以行政拘留12日、罚款500元。

9月9日，杭州一名孕妇发文控诉称在外散步时被牵绳的宠物狗吓到，进而与对方发生争执，犬只主人母女是网红。后警方通报陈某伊待孕妇伤情鉴定后依法处理，其母因阻碍执法被行政拘

留。“我有话想说：我没有殴打孕妇，但是我也要为我做错的事情道歉。”微博上陈某伊在写出这句话后，贴出了5个文字页面，详述事情经过。她在文章中提到和孕妇中的矛盾因自己没有拴狗绳引起，讲述了为何和对方引起纠纷一步步升级为骂战并动手的过程。她称自己当时因被踢狗、被对方谩骂激怒而还击，后来被警方带到派出所开始非常害怕，一再表示想道歉和解，但被拒绝。

陈某伊说，事情发生后，她分

别在9月9日、13日、17日、18日分别被传唤到派出所接受询问、签字等事项，称在9月17日签字的是孕妇杨女士的检查报告。“我不断质问自己为什么要那么冲动，为什么要吵架，我把自己的人生都毁了。”她称，自己9月18日在派出所的“传唤室”内非常后悔。

她在微博文章中称，9月18日在签署一个将关押12天的单子后当晚被送去萧山拘留所，并澄清自己事后没找公关公司公关，称看到网友谩骂非常崩溃。“无论如何，我要为我的冲动道歉……希

望宝宝平安出生，健健康康。”

“前面泼脏水，后面自圆其说，你这道歉的态度真让人心寒。”涉事孕妇微博称不认可道歉，并贴出了陈某伊和自己丈夫王某的警方决定书。孕妇丈夫不予行政处罚决定，“王某和陈某伊互相推搡踢打对方……被侵害方具有一定过错，且未造成伤害后果，结合全案具体情况，王某伤害陈某伊的行为属于情节特别轻微”。而对于陈某伊的处罚决定书上则写明王某、孕妇杨女士均有伤。(刘洋)